

2022年全国GDP千亿县52个

我市跃居全国“千亿县市”第21名

(徐怡) 县域经济是我国经济发展的压舱石、稳定器。“千亿县市”作为县域经济发展的“排头兵”,在引领全国县域经济高质量发展中发挥了重要作用。根据近日各地公布的2022年地区生产总值数据显示,2022年全国千亿县市达52个。其中,我市2022年GDP为1416.22亿元,位列第21名,较上一年上升6位。

向高而攀,向质而行。敢于同勇者比胆识、与快者拼速度、与强者争位次的溧阳,在经济发展中一展“闯”的劲头、“实”的干劲。坚持产业强市、项目为王,是溧阳奋力打造苏南绿色崛起品质城市的抓手,县域经济质与量再跨新台阶的关键。

一年来,我市厚植产业基础,着力打造动力电池、绿色精品钢2个千亿级产业集群,智能电网、智能装备2个五百亿级产业集群,以及在战略性新兴产业领域形成若干个百亿级产业集群。

群,努力塑造“2+2+X”先进制造产业集群体系,致力把“产业集群”打造成我市高质量发展的生动名片。

溧阳动力电池产值突破千亿,增长超120%,产量分别占全国的15%、全省的38%、常州的73%。先进制造产业比重逐年上升,“2+2+X”产业产值增幅达52%,高于规上工业产值增速20个百分点。高新技术产值占规上工业总产值的比重达49.1%,较上年提升10.3个百分点……一串串催人奋进的数据,是对溧阳强实体、促转型,推动产业布局优化,打造产业发展新高地所取得的丰硕成果最有力的证明。

今天的投资结构影响明天的产业结构,今天的项目数量关联明天的经济总量。“项目为王”是溧阳实现经济高质量发展的“不二法门”。

溧阳这片投资热土上,一个个好项目如雨后春笋般不断涌现,加速释放了推进高质量

发展的强大活力。据悉,2020年以来,我市每年争取到省重大项目7个,至今已有28个省重大项目落户,项目质态得以明显提升。

今年,我市将坚持项目为王、招商为要、落地为大,围绕重点产业链,向存量项目要增资、向新项目要投资,大力开展招商,谋划和实施富有时代感的高质量项目群,为高质量发展增后劲、添动能。今年亿元以上产业项目招引目标锚定在74个以上,这预示着,更具核心竞争力的现代产业体系加快构建。

在新征程上,溧阳将乘势而上,以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,精心勾勒一幅彰显溧阳特色、顺应人民期盼的城市经济发展品质新画卷。

**干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创**

长杨光自信地表示。

好的营商环境既是竞争力,更是生产力。润谷·温德姆酒店建设周期3年,于今年3月6日开始试营业。在杨光眼里,市镇各相关部门提供的服务特别有温度,让他对酒店未来的发展充满信心。

“非常感谢市委市政府,镇党委政府以及各部办局对我们酒店的关心,在酒店3年的建设周期内,我们确实遇到了很多困难,但各部门总能在第一时间帮助解决,为企业的发展消除了后顾之忧。”杨光告诉记者。

3月21日,记者走进润谷·温德姆酒店,映入眼帘的是生机盎然的绿意,车在画中行,人在景中游,带给人满满的朝气。

温德姆至尊豪廷是国际五星级豪华酒店品牌。润谷·温德姆酒店就是严格按照这一高品质、高规格进行建设的度假酒店。润谷一词取自诗人党怀英《过棠梨沟》:“地僻人烟少,山深涧谷重。”两句短诗形象地描绘了润谷的意境之美。

该酒店占地近千亩,建筑面积却只有1.4万平方米。“自然生态是度假酒店的灵魂,我们建筑体量不是很大的原因,就是最大限度追求酒店与自然生态的相融合。”谈及酒店的设计理念,润谷·温德姆酒店董事

聚焦“六大品质” 奋战“十项工程”

市检察院一案例入选 2022年全国百件优秀行政检察类案

(管倩) 近日,最高人民检察院对全国检察机关100个优秀行政检察类案予以通报表扬。我市检察院办理的江苏省溧阳市人民检察院对相关职能部门申请执行某金属制品公司等14家单位责令停止违法行为、罚款行政处罚非诉执行检察监督案入选。

近年来,市检察院结合“全面深化行政检察监督依法护航民生

民利”专项活动要求,紧紧围绕就业、社保、医疗、住房、养老、治安等重点民生领域,聚焦妇女、老年人、残疾人、农民工和经营主体等合法权益保护,全面履行各项行政检察监督职责,提升行政检察监督质效,用心用情办好关乎民生行政检察监督案件,集中解决一批人民群众急难愁盼问题。

下一步,市检察院将持续落

实《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,在全面深化行政检察监督依法护航民生民利专项活动和行政检察护航法治化营商环境“小专项”中,抓牢抓实行政检察类案监督,强化大数据赋能,着力提升监督质效,推动诉源治理,以行政检察工作现代化助力法治社会建设。

溧阳市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

楚晋,男,汉族,1983年12月生,党校研究生,中共党员,现任市工业和信息化局党委书记、局长,拟任镇(街道)党(工)委书记。

周伟,男,汉族,1977年6月

生,大学,中共党员,现任竹箦镇党委副书记、镇长,拟任镇(街道)党(工)委书记。

朱伟,男,汉族,1981年7月生,大学,中共党员,现任市政府办公室党组成员、副主任,拟推荐提名为镇长人选。

陈杰,男,汉族,1982年11月生,大学,中共党员,现任市委办公室副主任、二级主任科员,拟任省级现代农业产业示范园正科职。

万琦,男,汉族,1974年1

月生,大学,中共党员,现任戴埠镇党委副书记、二级主任科员,拟任省级开发园区正科职。

赵一华,男,汉族,1969年6月生,党校大学,中共党员,现任市委政法委员会副书记,拟任市级机关正科职。

董含星,男,汉族,1978年7月生,党校大学,中共党员,现任市工业和信息化局党委副书记、副局长,拟任市级机关正科职。

徐杰,男,汉族,1984年5月生,大学,无党派,现任市发展和改革委员会副主任,拟任市级机关正科职。

毛洪,男,汉族,1982年12月生,研究生,中共党员,现任市应急管理局党委委员、副局长、陕西省汉阴县政府办公室党组成员、副主任(挂职),拟任市管事业单位正职。

虞锡平,男,汉族,1969年8月生,大学,中共党员,现任市委教育工委副书记、市教育局副局

长、二级主任科员,拟任市管事业单位正职。

朱春燕,女,汉族,1978年4月生,大学,中共党员,现任溧城街道办事处副主任,拟任市管事业单位正职。

公示时间为:2023年3月25日至3月31日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。联系电话:87269078。

中共溧阳市委组织部
2023年3月24日